



夏季装修有诀窍 五大妙招脱烦恼



随着夏季的来临,气温不断增高,空气湿度变大,家居装修中的问题接踵而来。如何合理装修成了业主最关心的问题,接下来就由小编为大家介绍几个实用的小方法。

一、通风最重要

为了避免在夏季装修污染“高发期”中受到伤害,除了要尽量选用无毒和少毒的装饰材料,请正规的家装公司施工之外,还要做好装修房间的通风和空气净化。

在条件允许的情况下,要尽量让房间多通风;如没有条件,可选用室内通风装置和能降低室内有害气体的空气净化装置。

二、阴雨天要掌握装修诀窍

阴雨天是业主最为头疼的时候,连绵不断的雨水不仅会影响施工进度,还会使装修多有不便,这就要求业主从装修材料到人员选择一系列的事情上认真考虑,统筹利弊,选择最适合自己的装修战略。

三、选好木质材料

必须选择吸水率低、变形系数小的木质材料。如实木地板就应选择规模较大的厂家生产的产品,因木地板自身变形是由吸水率决定的,而木地板的吸水反弹率与其烘焙技术直接相关。如若购买复合地板,须购买防水性较好的产品。

四、适当延长工期

夏季多雨水,遇到雨天,应该适当延长工期。一方面,某些装修工序不能在空气特别潮湿的雨天进行,例如,阴雨天外出购板材,潮湿水汽会附在材料上,进屋后很难干燥;阴雨天家具表面会凝聚一层水汽,不可刷漆,否则,会将水汽包裹在漆膜内,使家具表面产生污浊不清的不良效果。

五、设法对付夏季潮湿

随着生活水平的提高,室内气候已经能得到有效控制,所以,一些干燥设备(如空调机、抽湿机、红外干燥机),可用于某些装修工序中。当然,如果条件不允许,也可以采取其他办法对付潮湿。例如,当木质门窗家具成形后(尚未刷漆),可先用重物平压一个星期左右,使木器结构基本稳定,这样就可以减少日后变形的可能。(据新浪家居网)

硬木家具保养方法各不同

您的“宝贝”保养对了吗

硬木家具的日常维护与保养特别受到人们的重视,硬木家具包括黄花梨、紫檀、红木、鸡翅木、花梨等,如果使用保护合理,原则上可以代代相传长期使用,下面小编给您总结一下硬木家具的保养。

现在硬木家具具有两种,传统的硬木家具一般表面没有漆层,只是烫蜡。现在新生产的硬木家具表面有大漆或者清漆保护。不同处理的硬木家具保养方法有差别。

一、硬木内有含水,空气湿度过低时硬木家具会收缩,过高时会膨胀。一般硬木家具生产时就有升缩层,但是使用摆放时应该注意,不要放在过于潮湿或者过于干燥的地方,比如靠近火炉暖气等高温高热处,或者过于潮湿地下室等地方,以免产生霉变及干裂等。

二、如果是平房地势较低的屋内,地面潮湿须将家具腿适当垫高,否则腿部容易受潮气腐蚀。

三、搬运或移动家具时应轻搬轻放,不能硬拉硬拽,以免损伤榫卯结构。桌椅类不能抬面,容易脱落,应该从桌子两边和椅子面下手抬,柜子最好卸下柜门再抬,可以减少重量。同时,也避免柜门活动,如需移动特别重的家具,可用软绳索套入家具底盘提起再移动。

四、家具表面避免长期放置

过于沉重的物品,特别是电视、鱼缸等,会使家具变形。桌面上不宜铺塑料布之类不透气的材料。

五、房间内如地板不平,时间长了会导致家具变形,避免办法是用小木头片垫平。

六、绝对不用湿抹布或粗糙的抹布擦硬木家具,特别是老家具。用干净软弱的纯棉布,过一段时间后加少许家具蜡或者核桃油,顺着木纹来回轻轻揩擦。

七、家具表面应避免与硬物摩擦,以免损伤漆面和木头表面纹理,如放置瓷器铜器等装饰物品时要特别小心,最好是垫一软布。



绿植

让爱居更温馨



现在,在家里基本上都有一些绿色植物,美化环境又可以净化空气,下面小编给您详细介绍一下家庭养殖绿色植物的好处。

装饰房间:花卉可以美化阳台、卧室、客厅,阳台一般阳光好,摆上几盆喜阳光的植物显得家里生机勃勃,卧室相对是比较舒适安静的环境,放几盆绿色的植物显得幽雅、宁静,倍有温馨之感,客厅用来休息招待客人,放几盆盆景显得客厅端庄大气,而且视觉效果超级好。

净化空气:绿色植物可以帮助净化空气,将空气中的有毒物质过滤掉,保护我们的身心健康,如吊兰、芦荟可以吸收甲醛。

调节温度:爬山虎、葡萄藤、蔷薇等植物会沿着墙壁或者支架攀爬,形成绿色的凉棚,可以有效阻止太阳光,降低温度。

花香促进健康:有些花卉带有天然的香气,有益人的身体健康,如:丁香、茉莉花香有助于睡眠,玫瑰花香使人精神抖擞,夜来香花香祛除蚊虫,仙人掌气味能杀菌等。

视觉享受:绿色植物色彩鲜亮,尤其是花卉更是色彩缤纷,给人以视觉的盛宴,绿色植物可以给人展示静态的美。

陶冶性情:种植绿色植物给人带来无限的乐趣,丰富了生活,陶冶情操。

现在很多的家庭都会在家里放很多的花花草草,因为它的好处是显而易见的,这就是小编给您总结的家庭养殖绿色植物的好处。

(方方)

(正君)